g = Quel nombre compléte 1o série suivante §
J:Zee N SOy :
@144 Bi2 D@12 D2 O
réeponse = (B), +108,; +20, +30, +40
b - Quelle lettre compléte cette série ?
62(D) 430A) 52O 3= (WE BB LA ) BD
réponse : ()
¢ Sichat=3 81 Z0etloup =12 15 21 16c=—==3:1 14 5
@y hane B chef ©1git O} bois (Ecane
réponse ; (C) Hombre=place de chague lettre de 1'alphabet
o - 51 pin va avec lapin el eaw avec moingau, chocolat va aves — —— -

M {BEplat ) bras
reponse :[&) Animal ayant la méme terminaiscn guoe le mot assogie
e~ Quelle est la valeur du dernier trindime 7
G2 B=2.3 41,3 =12, 5, 5) (7.8, 6y=105.2.2) G5 D=i=—=
@i g:5) B(5.2,2) @12, 5.5) D2, 5.5

repnnse DAY Hombre pair @ 27 -nombre dmpair= 5
I Si:Paulzlﬁ-i-Zl-lE @12-16-15-14
Anne=1+14.-14 -5 [E:.HZ--.'?-IS—H-
Jogl =10-15-5-12 1l -5=15:14
Léon = — = — = =

réponse: (B)12-5-15-14,place de chague lettre de 1l'alphabet
£ - Quel et le chiffre manguant ?

5 4 T 1
8 9 B3
4 3 5 2

réponde: (0 chiffre central obtenue per @ddition des 2 chiffres gui

k- Quelle figure compléte la série suivante 7 Lo REERQIERL S0 Giagonals

Y T \._hx
/ \/‘ ) ﬂ\’_ - "f‘.]. :
kl_li‘-j &,_Ij \{\LL_J

EE . 73
"agilie TP o \ £ ol
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_".f

k&’_h_L % &_I__J \” S fx/ \\ 15

réponse: (C) La petite aiguille avance & chague foia 4'une heure ;
la ‘grande siguille recule & chague fois de 5 minutes



i - Quel chiffre manque dans la séric 7
3 2 4 5 6 7

3 19 23
® @i O3

réponse : (B multiplication du groupe de deux chiffres meins un

7+ Quelle grille compléte la série ci-dessous ?

0

réponse :(B) premiére ligne horizontale : carre Doirci Evence d'une case;
deuxiéme ligne : carré gvance de deux csse3; troiziéme ligne : carré de trois
cades; guatriéme ligne : carré avance de QUELre cCades.

k - Trouvez la valeur manquante.

?

6-3 B-4

VY Y Vomononon

reponse : (C) Somme des deux neonbres multipliée par deux

[- Quelle grille complate la série ci-dessous ?

e

® | o]

-

réponse @ (A) Premiére ligne horizontale : carré noir avance d'une case:
deuxisme ligne * eafrd recule d'une case; troisibfme ligne @ earrée avance de
deux ceses; guatrieme ligme : cearré recule de deux cases.




m - Quel nombre vient 4 la suite des quatre premiers 7
3 8 =K I8 7} (&) 64 32 ©5 D8

réponse :(B) Cheque nombre est cbtenu par additicn des précedents & partir du

# - Dans cette série logigue, quel nombre mangue ? LFO AL

il R A A I L M @11 D9 @16

réponse & (R)=2, 43, .....

o - 5i poule = 57932

pain = 3148

poulain = ? (B) 5793248 B) 5793138 ©)579314%

réponse : (C) Bprise du chiffre correspondant & chague lettre
p - Quelle grille continue la série 7
E N ~ \

X X9 X
O

® ® O © D
réponae :(C) Premiére ligne horizontale : cerré noir avance de deux CHISES troisisme
ligne : croix recule d'une cese; guatriéme ligne : rond remonte d'une case

g - Quelle fettre compléte la série ?
Bll G34 DI3 E23 733 @(®C B®1 ©OH ©OF
réponse :{0) Somme des deux chiffres : reng de le lettre dans l'alphabet
r - Quelles valeurs mettre dans le domino en pointillé 7

; 8
] e
L : L] : E‘ 3 "i @ @ IT:I:I

répocnae @ (L) dans les sens des aiguilles d4'une meontre

- on avance de + 2 & 1'sxterieur
- ¢on gvance de + 1 & 1'interieur



